

Škole za Afriku



ŠKOLE ZA AFRIKU U SVIJETU

...Obrazovanje treba u potpunosti razvijati osobnost i talente svakog djeteta...

(Konvencija o pravima djeteta, članak 29.)

Sva djeca imaju pravo na odmor i igru te na sudjelovanje u nizu različitih aktivnosti...

(Konvencija o pravima djeteta, članak 31.)

Odlazak u školu. Druženje s vršnjacima. Smijeh. Igra. Radost.

Prava su to i potreba djece diljem svijeta, kao i odrastanje u sigurnom okruženju ispunjenom ljubavlju i razumijevanjem.

Pa ipak, podaci govore da **28 MILIJUNA DJECE U SUBSAHARSKOJ AFRICI NEMA SVOJU ŠKOLU, UČIONICU, BILJEŽNICU.**

Osnaženi vizijom da samo zajedničkim snagama možemo promijeniti podatke koji nam otkrivaju stvarna djetinjstva i priče gdje se oni najmlađi i najranjiviji svakodnevno suočavaju s nedostatkom osnovnih životnih uvjeta, UNICEF je postao dijelom globalnog programa pod nazivom **Škole za Afriku**. On se kontinuirano provodi u više od 25 razvijenih zemalja od 2004. godine kako bi se prikupila sredstva za izgradnju i obnovu škola, predškolskih ustanova i centara za alternativno obrazovanje na području afričkog kontinenta te kako bi djeca i obitelji navedenih područja dobila priliku za bolju i sigurniju budućnost.

Faze programa Škole za Afriku:

-prva faza programa **Škole za Afriku** (2005. – 2009.), u okviru koje je osigurana pomoć za više od 4 milijuna djece u šest afričkih zemalja
-druga faza programa **Škole za Afriku** (2010. – 2013.), u kojoj su do sada osigurani pomoć i podrška za više od 12 milijuna djece u 11 najugroženijih zemalja afričkog kontinenta (Angola, Burkina Faso, Etiopija, Madagaskar, Malavi, Mali, Mozambik, Niger, Ruanda, Južnoafrička Republika, Zimbabve)
-treća faza programa **Škole za Afriku** nastavlja se i nakon 2013., godine kada će zemljama za koje se prikupljaju sredstva biti pridružene još dvije najugroženije zemlje afričkog kontinenta.

ŠKOLE ZA AFRIKU U HRVATSKOJ

-2008. godine Hrvatska se priključuje programu **Škole za Afriku** uz podršku Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. U programu sudjeluje 51 osnovna škola.
-2009. godine u programu sudjeluje više od 194 osnovnih i srednjih škola. Sva prikupljena sredstva tijekom prve dvije godine provedbe programskih aktivnosti u Hrvatskoj namijenjena su za pomoć djeci Ruande.
-2010. i 2011. godine raste broj škola uključenih u programske aktivnosti. Tijekom te dvije godine u programu je sudjelovalo više od 250 osnovnih i srednjih škola te dio vrtića koji su nam se samoinicijativno pridružili. Sva prikupljena sredstva u ovom razdoblju kao i u sljedećoj godini namijenjena su za pomoć djeci Etiopije.
-2012. i 2013. godine programu **Škole za Afriku** aktivno se pridružuju i predškolske grupe u dječjim vrtićima, a uz njih i više od 300 osnovnih i srednjih škola u Hrvatskoj organizirajući edukativno- humanitarne aktivnosti te aktivno sudjelujući u programu, čime nastavljaju svoju brigu za obrazovanje i zaštitu života djece u Africi. Sva sredstva prikupljena u našoj zemlji i u 2013. godini bila su namijenjena za pomoć djeci jedne od najsiriomašnjih zemalja u Africi – Etiopiji – zbog izrazito teških uvjeta.

- 2014. godine u program je uključeno 250 vrtića i škola, a sva prikupljena sredstva pomogla su obrazovanju djece u Burkini Faso.

U ime djece Afrike, iskazujemo našu neizmjernu zahvalnost svima koji su nam se pridružili, kao i onima koji će to tek učiniti u novoj školskoj i pedagoškoj godini koja je pred nama. Vjerujemo da će i u odgojno-obrazovnom razdoblju koje je pred nama vaša briga i trud doprinijeti značajnim promjenama za djecu u Burkini Faso.

Što se može nabaviti donacijama

25 kn	nogometnu loptu i pumpu za napuhavanje za sportske aktivnosti
60 kn	edukacijski paket za jednog učenika (torba, atlas, ploča za pisanje i računanje)
100 kn	školska klupa
500 kn	školovanje dvoje djece u jednoj godini (knjige, bilježnice, materijali, školske uniforme i trošak poučavanja)
690 kn	trodnevne radionice za učitelje, što donosi nove mogućnosti obrazovanja za više od 1200 djece
11.200 kn	opremanje škola pitkom vodom
16.800 kn	izgradnja i kompletno opremanje ustanove za predškolski odgoj i edukaciju
25.000 kn	izgradnja i opremanje centara za alternativno osnovno obrazovanje za djecu koja žive u udaljenim i teško dostupnim područjima

Navedene procjene troškova su okvirne i mogu odstupati ovisno o potrebama pojedinog djeteta, stanju i veličini objekta te cijenama potrebnih proizvoda/usluga

Što još postižemo sudjelovanjem

Hrvatska kao članica međunarodne zajednice preuzima odgovornost pomagati siromašnim zemljama te zemljama pogođenim ratom i prirodnim katastrofama.

Današnja djeca, učenici i učenice u hrvatskim školama kao i najmlađi u predškolskim ustanovama, imaju priliku preuzeti takvu ulogu u svijetu, a mi ih za to možemo pripremiti i podsjetiti ih da svatko od nas može razviti svoje potencijale samo uz pomoć obrazovanja.

Osim toga, djecu učimo koliko je obrazovanje važno za njihov život. Pomažemo im da više cijene to što imaju - dobre i dostupne škole, vrtiće, kvalitetne učitelje i odgajatelje te primjerene uvjete za učenje i igru.

Razvijamo kod djece vrijednosti kao što su: uvažavanje različitosti, odgovornost, pravednosti i solidarnost.

Potičemo njihov osjećaj pouzdanja u vlastite mogućnosti i ponosa zbog doprinosa stvaranju boljeg svijeta.